



菲律賓中國洪門致公黨總部 組團2024回國訪問團 名譽主席盧祖蔭大哥為訪問團舉行授旗儀式



菲律賓中國洪門致公黨總部訊：陽春時節，春意正濃，風和日麗，氣候宜人的美好時光，本總部為適時地拓展會務，及時做出決策，決定加強會務工作及對外聯絡工作的發展力度，採取請進來，走出去，內聯外引的戰略決策，積極推進會務工作的快速拓展，擬定於2024年4月22日至29日由主席吳啟發大哥親率總部及各支部的43位領導組團奔赴北京、重慶、四川、廣東等地進行友好訪問。

謹訂於4月18日晚上7點本總部假座大連酒店召開第121/122屆理監事第五次聯席會議之際，特邀本總部名譽主席盧祖蔭大哥為2024回國訪問團舉行授旗儀式，以壯行色，

氣氛肅穆而莊重。

訪問團將於4月22日上午6點多由馬尼拉乘機飛赴北京進行友好訪問。

參加本次訪問團的領導有：團長：主席吳啟發大哥、名譽團長：名譽主席姚金鎮大哥、名譽主席施梓雲大哥、常務副團長：常務副主席林志謙大哥、副團長：副主席溫奕明大哥、副主席吳清泉大哥、副主席周經偉大哥、副主席洪祖江大哥、副主席蔡威凱大哥、副主席蔡永沛大哥、副主席邱文力大哥、副主席張年習大哥、副主席陳祥龍大哥、副主席洪聰曉大哥、副主席許謀景大哥、副主席王思洋大哥、副主席陳頂耀大哥、秘書長：秘書長蔡鴻語大哥、總務：副

監事長詹昆藝大哥：外交：副監事長施永嘉大哥、財政：副秘書長許文貴大哥、團員：納卯支部主席施申友大哥、第五支部主席陳成發大哥、東棉省支部主席蔡佳亨大哥、第六支部主席蔡東懷大哥、第一支部名譽主席吳卿榜大哥、第二支部執行副主席許勝利大哥、第五支部執行副主席陳陽生大哥、第二支部副主席張亮大哥、中呂宋支部副主席陳其立大哥、中呂宋支部副主席彭騰濤大哥、納卯支部副主席謝振樞大哥、武六干支部副主席洪文毅大哥、武六干支部副主席洪文城大哥、第二支部副監事長蔡榮柏大哥、總部副秘書長施養墩大哥、第五支部主席秘書長柯松青大哥、東棉省支部秘書長柯佳成

大哥、總部總務主任吳炳輝大哥、總部體育主任陳朝暉大哥、總部獎懲主任陳明東大哥、總部宣傳主任許品清大哥、總部保管主任陳垂斌大哥。

訪問團任重道遠，肩負著本總部對外聯絡的歷史使命，意義非凡，其具有融通中外的獨特優勢，是海外僑胞連接與祖籍國的重要橋樑和紐帶。

它是推動構建人類命運共同體的生力軍，積極做好國民外交，共同推動菲律賓和祖籍國的經貿往來，文化交流，發展菲中友好關係，助力祖國完全統一，為實現中華民族偉大復興的「中國夢」而共同努力，貢獻青春和力量！

許文忠捐菲律賓義孝堂

菲律賓義孝堂訊：二零二四年二月二十四日（星期六）下午菲律賓許氏宗親總會假座東海皇宮隆重舉行第八十七、八十八屆理監事暨第廿五、廿六屆婦女組泊青年組第廿三、廿四屆職員就職典禮，本堂副理事長許文忠昆仲榮膺新屆理事長，深慶得人，可喜可賀，現場賓客雲集、高朋滿座，場面熱鬧而盛大。

許副理事長文忠昆仲平素對本堂會務關懷備至，此番榮膺菲律賓許氏宗親總會新屆理事長要職，喜事不忘公益，慨捐本會福利金伍萬元菲幣，特藉報端，予以表揚，並申謝忱。

楊國強莊秀愛為令郎授室 慨捐湖格楊氏同鄉會福利

旅菲湖格楊氏同鄉會訊：本會名譽理事長楊國強、莊秀

愛賢伉儷，於二零二四年元月十九日（星期六），在王城內岷里拉紅衣主教教堂為令長郎思皇君舉行結婚典禮。當日蒞臨觀禮之親朋戚友雲集，大家在隆重又歡樂的氣氛中見證了一對新郎新娘人生中最美好的時刻，並送上最誠摯的祝福。

禮成後，喜家於東海皇宮海鮮酒家廣設喜宴，款待親朋戚友。大家同祝新郎新娘喜結連理，郎才女貌，永結同心，夫唱婦隨，早生貴子。

楊名譽理事長國強、莊秀愛賢伉儷一向熱心鄉會會務，關愛鄉會發展。者番欣逢喜事，特慨捐菲幣五萬元，作為本會福利用途。仁風義舉，殊堪欽式，本會敬領之餘，謹藉報端，予以表揚，並申謝忱。

紹德訂期召會

旅菲晉江紹德同鄉會訊：本會訂於二零二四年四月廿二日(星期一)下午七時，於嗎拉汶本會所召開第七十六連七十七屆理監事會暨青年組及龍瑞大寶殿董事會泊恢齋校董

會第十三次聯席會議，恭請諸位永遠榮譽正副理事長，永遠名譽理事長，名譽理事長，諸位常務顧問，諮詢委員出席指導，敬請全體理監事同仁務必撥出寶貴時間，準時出席參加，共襄商議討論，以策會務發展！

菲律賓福建總商會 菲律賓福建同鄉總會 四月二十三日晚召會

菲律賓福建總商會/菲律賓福建同鄉總會訊：本兩會謹訂於2024年4月23日（星期二）晚上7點，在本會會所(地址:563 Ilang- Ilang St., Binondo Manila)召開第119連120屆暨婦女委員會第五屆全體職員第5次月會，討論重要會務進展事宜，屆時敬請本全體職員準時撥冗出席參加！集思廣益，共商策劃，以利會務之推展。